«Сила тыла»

Сотрудники учреждения принимают участие в акции «Собери аптечку — сохрани жизнь». Собранные медицинские средства, необходимые для оказания первой помощи передаются волонтерам Куйтунского района, а денежные средства - действующему в Куйтунском районе Фонду оказания помощи участникам СВО, где волонтерами были сформированы аптечки и отправлены на Донбасс.



Для проживающих участие персонала в подобных акциях является примером сострадания и объединения народа в трудное для страны время.



Это в наших силах!

Совет трудового коллектива учреждения постоянно держит связь с волонтерами Куйтунского района, которые целенаправленно и точечно оказывают гуманитарную помощь участникам СВО.

Сотрудники, а к ним присоединяются и получатели социальных услуг, приобретают товары, востребованные в зоне боевых действий и в госпиталях. Собранные посылки отправляются в пункт приема в п. Куйтун.





Помимо посылок сотрудники каждый месяц отчисляют денежные средства в Благотворительный Фонд «Наша малая родина – Куйтунский район», которые идут на приобретение различного оборудования по заказу военных:

Пусть они почувствуют поддержку Твёрдо знают пусть, что нам не всё равно Верим, будет враг в бою повержен – Победят они любое в мире зло!

Министерство социального развития, опеки и попечительства Иркутской области

ОГБУСО «Тулюшкинский психоневрологический интернат»



Адрес электронной почты: <u>tulushka@list.ru</u>
Адрес сайта: https://www.tpsyin.ru/

Телеграм-канал: https://t.me/+u6WtZGi5kCpmNTgy

ВКонтакте: https://vk.com/public217662233
Группа ОК: https://ok.ru/group/70000002174386

2023 г.

Пусть частичка надежды и тепла поможет нашим солдатам в их непростой миссии!

Проживающие и сотрудники интерната принимают участие в благотворительных акциях.

Акции «Золотые руки ангела» - изготовление вязаных изделий для наших солдат.



Пошив балаклав



Акция «Блиндажная свеча» - изготовление заготовок блиндажных свечей, которые передаются волонтерам движения «Золотые руки ангела».





Даже маленькое пламя может разогнать тьму



Проживающие интерната вместе с педагогами занимаются плетением маскировочных сетей, а во время обеденного перерыва к ним присоединяются другие сотрудники.





